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ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA (49ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE GESTÃO
DE AGRONEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) REUNIÃO DO
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS
(NOTURNO), realizada ao sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e
dois minutos, no ICC Sul, acesso subsolo, sala ASS 187, com a presença da Presidente: Mireya Eugenia
Valencia Perafán, dos Professores Efetivos Jaim José da Silva Junior, Karim Marini Thomé, Maísa Santos
Joaquim, Manoel Pereira de Andrade, Moisés Villamil Balestro, do Professor Substituto Enio Queijada de
Souza, do Discente  e Presidente do Centro Acadêmico  Gabriel Henrique Rodrigues Silva, do Discente
Guilherme de Brito dos Santos e do Assistente em Administração Állefi Henrri Profetisa Neves. Foi
justificada a ausência da Professora Magali Costa Guimarães, que está de férias.  Aberta a sessão, os
Discentes do Centro Acadêmico (CA) informaram sobre a parceria do CA com uma Organização Não
Governamental (ONG). A finalidade desta parceria é a promoção da Campanha do Agasalho, que visa
agasalhar pessoas em estado de necessidade.  Dando início à ordem da pauta, foram analisados os
seguintes itens: PARA EXAME E DELIBERAÇÃO – 1) Leitura da Ata da Quadragésima Oitava (48ª) Reunião
Ordinária. Deliberação: aprovada por unanimidade. 2) A Presidente do Colegiado informou que o
Ministério da Educação (MEC) manteve a Avaliação do Curso de Gestão de Agronegócios (Noturno/Darcy
Ribeiro) com nota 04 (quatro) pontos. Informou que, segundo a Comissão do MEC, o  ponto  mais
forte avaliado no Curso foi o Corpo Docente, em contrapartida, os pontos mais fracos foram a falta de
sala fixa para a Coordenação, a distância entre Secretaria Acadêmica e Coordenação e a junção de
Reuniões de Colegiado de Graduação com as  Reuniões de Núcleo Docente Estruturante (NDE). O MEC
sugere que estas Reuniões sejam feitas separadamente.  A Presidente encerrou este ponto com o
agradecimento à Secretaria Administrativa da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV) e
à Secretaria Acadêmica de Gestão de Agronegócios por todo o suporte administrativo durante a visita do
MEC. 3) Os Professores discutiram sobre os alunos que estão em Condição. A Presidente do Colegiado
informou que foram designados Professores por quantitativos de alunos, a fim de que os Professores
pudessem acompanhar cada aluno em Condição. Embora os Professores tenham entrado em contato
com os alunos, a maioria destes não respondeu  aos e-mails. A Presidente encerrou este ponto
informando que procurará o Decanato de Ensino de Graduação (DEG) para verificar como proceder
diante desta situação. 4) Foi informado sobre  o Processo SEI nº 23106.077867/2016-46, referente ao
pedido de aproveitamento de disciplinas feito pelo estudante Leopoldo Ferrari Breves Gonçalves. O
Professor Manoel Pereira de Andrade analisará o processo e emitirá parecer em tempo oportuno. 5)
Apreciação  da Lista de Oferta de 2018/2º Semestre. Deliberação: Aprovada por unanimidade. 6) A
Presidente do Colegiado  informou que havia se comprometido junto à Direção da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária (FAV) permanecer na Coordenação da Graduação do Curso de Gestão
de Agronegócios por 01 (um) ano, o que se encerraria ao final de 2018/1º semestre, entretanto, com o
objetivo de não prejudicar o Curso de Graduação, permanecerá na Coordenação por mais um semestre
(2018/2º) e no semestre subsequente (2019/1º) usufruirá de Licença Capacitação e deixará o Cargo de
Coordenadora de Curso de Graduação. Deliberação: Aprovado por unanimidade.  Em outros assuntos,
fora definido a formação da Comissão que analisará os pedidos de Aproveitamento de Atividades
Complementares dos estudantes de Gestão de Agronegócios. Professora Mireya Eugenia Perafán e
Professor Jaim José da Silva Junior comporão a banca e o edital será divulgado em breve pela Secretaria
de Curso de Graduação em Gestão de Agronegócios. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e
cinquenta e oito minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Állefi Henrri Profetisa
Neves, Secretário  do Conselho de Graduação em Gestão de Agronegócio, lavrei a presente Ata, que,
depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente e pelos Conselheiros presentes.

Documento assinado eletronicamente por Allefi Henrri Profetisa Neves, Assistente em
Administração da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 11/06/2018, às 19:36,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Mireya Eugenia Valencia Perafán, Coordenador(a) da
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Coordenação de Graduação em Gestão de Agronegócios da FAV, em 14/06/2018, às 20:21,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 2573387 e
o código CRC C8AA3057.
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